

各 位

株式会社日本政策投資銀行「CSR・ディスクロージャー誌 2014」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

(訂正箇所は下線を付して表示しております)

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
表紙裏	株式会社日本政策投資銀行 (DBJ) のプロフィール (平成 26 年 7 月 1 日現在) 総自己資本比率	<u>15.29%</u>	<u>15.23%</u>
24	連結業績の概要 連結財務ハイライト 平成 25 年度 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日) 総自己資本比率 (バーゼルⅢベース・国際統一基準)	<u>15.89%</u>	<u>15.83%</u>
195	平成 26 年 3 月 31 日 リスク・アセットの額の合計額 連結普通株式等 Tier 1 比率 連結 Tier 1 比率 連結総自己資本比率	<u>16,452,333</u> 百万円 <u>15.36%</u> <u>15.40%</u> <u>15.89%</u>	<u>16,516,658</u> 百万円 <u>15.30%</u> <u>15.34%</u> <u>15.83%</u>
199	平成 26 年 3 月 31 日 リスク・アセットの額の合計額 普通株式等 Tier 1 比率 Tier 1 比率 総自己資本比率	<u>16,750,558</u> 百万円 <u>14.82%</u> <u>14.82%</u> <u>15.29%</u>	<u>17,060,230</u> 百万円 <u>14.76%</u> <u>14.76%</u> <u>15.23%</u>

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
204	<p>2.証券化エクスポージャーに関する事項</p> <p>ロ.連結グループが投資家である証券化エクスポージャー</p> <p>(1) 保有する証券化エクスポージャーの額及び主な原資産の種類別の内訳</p> <p>平成 25 年度（平成 26 年 3 月 31 日）</p> <p>ファンド</p> <p>(2) 保有する証券化エクスポージャーのリスク・ウェイトの区分ごとの残高及び所要自己資本の額</p> <p>平成 25 年度（平成 26 年 3 月 31 日）</p> <p>1,250% 残高</p> <p>所要自己資本額</p>	<p><u>217,560</u> 百万円</p> <p><u>391,132</u> 百万円</p> <p><u>391,132</u> 百万円</p>	<p><u>222,706</u> 百万円</p> <p><u>396,278</u> 百万円</p> <p><u>396,278</u> 百万円</p>
205	<p>(3) 自己資本比率告示第 247 条の規定により 1,250%のリスク・ウェイトが適用される証券化エクスポージャーの額及び原資産の種類別の内訳</p> <p>平成 25 年度（平成 26 年 3 月 31 日）</p> <p>ファンド</p>	<p><u>213,242</u> 百万円</p>	<p><u>218,388</u> 百万円</p>
206	<p>定量的な開示事項（単体）</p> <p>1.自己資本の充実度に関する事項</p> <p>平成 25 年度（平成 26 年 3 月 31 日）</p> <p>イ.信用リスクに対する所要自己資本の額合計</p> <p>②証券化エクスポージャー</p> <p>ニ.単体総所要自己資本額</p>	<p><u>1,333,289</u> 百万円</p> <p><u>480,205</u> 百万円</p> <p><u>1,352,917</u> 百万円</p>	<p><u>1,338,435</u> 百万円</p> <p><u>485,351</u> 百万円</p> <p><u>1,358,063</u> 百万円</p>

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
208	5.証券化エクスポージャーに関する事項 ロ.銀行が投資家である証券化エクスポージャー (1) 保有する証券化エクスポージャーの額及び主な原資産の種類別の内訳 平成 25 年度（平成 26 年 3 月 31 日） ファンド	<u>262.299</u> 百万円	<u>267.445</u> 百万円
	(2) 保有する証券化エクスポージャーのリスク・ウェイトの区分ごとの残高及び所要自己資本の額等 平成 25 年度（平成 26 年 3 月 31 日） 1,250% 残高 所要自己資本額	<u>413.399</u> 百万円 <u>413.399</u> 百万円	<u>418.545</u> 百万円 <u>418.545</u> 百万円
209	(3) 自己資本比率告示第 247 条の規定により 1,250%のリスク・ウェイトが適用される証券化エクスポージャーの額及び原資産の種類別の内訳 平成 25 年度（平成 26 年 3 月 31 日） ファンド	<u>248.136</u> 百万円	<u>253.282</u> 百万円

*算式の表記につきましては省略させていただきます。

以上